Aounoelc ota Mabnuoatind Oetinod Tlpocavatohopod

Yndpyouvy nat Bépata amd TakatdTeE] LAY TOL TEEAd U Bave 1ot Tovg Miyaduoug...

6. No umooeilete 611, 0md OAu To owkdTEdU oypoTog opBoyeviov pe epfadd 400
7 , - . . =
m°, 1o teTpdyaveo yperdletar ) pikpdtepn mepiopaln.

Ynodetén

9. Aivetor tetpdyovo ABIA tov oOurhavold GYUOTOS LE
mievpd 2 cm. Av to tetpayeve EZHO &yel g KOPLQES
TOV OTIS MAEVpPES Tow ABIA.

1) va ekppacete v mhevpd EZ cuvopTioel ToL X.

ii) va fpeite 1o x £to1, dote to epPaddv E(x) tov EZHO
va yiver eldyicto.

detén

MoOnpatind Ostinng xut Teyvoroyng, Ocpa 3, 2007

OEMA 3°

Atvetal 1) ouvaoTnon:
f(x) = x* - 3x - 2np%0

c p T
omov BelR pia otabepd ne B = um + 5 nel

a. No amodeiryBet 6t 1) f tapovordiel éva Tomixo pnéyLoto,
VO TOMIAO EAGYLOTO ®OL EVA ONUELD HOUTTTC.
Movaddeg 7

B. Na amnodevybel 61 1) eElowon f(x) = 0 éyer anofpws to81g
nooaynotitéc oilec.
Movddec 8

VY. AV Xi. X; elvaL 0L BE081C TOV TOMLX MOV UXQOTATWY HUL X3
| Béon tov onueiov #ounig e £, vo amodsyBel OTL T
onueio  A(xy. f(x4)). B(xa f(x3)) nov  I(xs. f(x3))
poiorovrar otny evBela v = -2x -21u’6.

Movddeg 3

0. Na vuvmohoyioBel 7to eupfaddvy tOU  ywoOlOv WOV
meEQLAhElETUL  amd T YOUQLXAY TWOQGOTUOYN  TNG
ovvéotnone f »ar v evBeia v = -2X -21u’6.

Movddeg 7



Y7roSetén yior T Suvainy ASLTOLEYVIX TOL GYNUKTOC KXl TNV ETAGT ToL Opatoc

Av petanvioovpe ) ywvia 0 otov dpopéa, unopobue vo Sodpe Twg petaBdAlovial oL YoopIneg
THEXGTAOELG TWY CUYAOTNOEWY f, g TIC TOUES ¢ YOXPWNG TaEaoTaoNG TG f pe Tov X'X, 1.4

IMaveladueeg e€etdoeg 2008
MoOnpatind Ostinng & Teyvoroyung KatedOuvorng, Ocpa 2° 6.

@EMA 2°

Av g TOUS HLyadlxoUs aolfpotc Z #al W Loy oy
(+242)z| = 6 xat |w-(1-1)| = |[w-(3-3D)

101 va Poeite:

0. TO YEMUETOLXO TOMO TWV ELHOVOV  TWV ULYCOILHOV
aplfuwy z .
Movdadec 6

B. 1O YEWUETOLXHO TOMO TWV ELXOVOYV TWV ULYOOLHOV
aolBpwmy w .

Movdadeg 7
Y. TV ehbylotn Tph tov | w |

Movdabdec 6
d. v ehdylotn Th Tov |z-w|

Movddec 6

Y7odetén yo 1 Suvopiny ALITovEYla TOL GYNUATOC 1ot TV ETALGY) ToL Beuatog

Mrmogeite va petonnvioete Stadoyna o I' not A, #pot@mvTag THTpHeévo Tave Toug, T0 apLeTEQRO
TAUTOO TOL TOVTULOU;

[Towx eivar 1) ekdytoty anootaon (I'A);




MoOnpatind Ostinng & Teyvoroyung, Ocpa 3y, 2008

OEMA J3°

) , [xInx., x>0
Alvetal y ovvapotnon fi(x) = 1 0 .
=

0. Na amodel(Eete étL vy ovvédopotnon f elvar ovveyng oto 0.
Movadeg 3

B. No pehetrfioete w¢ moog T pwovotovia 11 ovvdaptnon f
#oL va Poelte To OUVOAO TLLOV TNS.
Movadeg 9

v. Na Poeite 1o niffog tov drogopeTiroy Betindv pLiov
a

- x ,e - .
S eZlowonNg X =€ 710 GLES TIS TOAYUATIXES TILES TOU d.
Movadeg 6

0. No amodsiEets 1L Loy VEL
f(x+D)=f(x+1)-1f(x) .
via wéfe x > 0.

Movadeg 7

Ynodetén yror ) Suvoauiny AELTovEylar TOL GYNUATOC ot TNV eNALGY Tov Dénatog

Metontvnote 10 a 6Tov dpopéa, xat Beeite 1o mAnbog Twv StapopeTnwy Oetinwy ptlwy

¢ e€lowong £(X) = o, Yo TG SLAPOPES TOAYUATIHES TLUES TOL .



IMovelobunég e€etdostg 2011

OEMA B
‘Eotw ot wiyadirol apoBpoi z »ou w pe z=31., oL omoiol
LAOVOTOLO UV TS OYEOELS:

| z-3i |+ Z+31 |=2 2o W=z-3i+——
z-3i
Bl. Na foeite tov vyewpetpxrdé 16mo TV E£XOVOY TV
nLyedL v aplBuay z

Movadeg 7

B2. No amodeiZete 611 Z+31=

Movadeg 4

B3. Na omodsiZete 611 0 W elval moayuatizog aolBudg #at
ot —2<w<?2

Movadec 8
B4. No amodseiEete ot1UL: | Z—W ‘:‘ z ‘

Movadec 6

Y1o8etén yior 1) Suvapiny AELTOVEYIN TOL TYNUATOS XX TV ETIALGY, TOL Bépatog

Metotvnote o M, ...
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